

## НАWK Заголовки 9.19.24

Ми чудово провели тиждень у Spring Hills. Наші Яструби працюють разом і наполегливо працюють, щоб піклуватися про нашу школу та один про одного. Наші вчителі роблять велику роботу, щоб знати кожного учня по імені, силі та потребі. Дякуємо за ваші зусилля зібрати своїх учнів до школи!

### НАWK Заголовки:

**Приспів:** Реєстрація хору для учнів 3, 4, 5 класів – до 23 вересня. Приспів починається у вівторок, 24 вересня, о 7:45 ранку. Будь ласка, звертайтеся до пані Бальгеманн із запитаннями ([jbalgemann@sd12.org](mailto:jbalgemann@sd12.org))

**Село Розель/Поліцейський департамент. Громадські заходи:** Будь ласка, перегляньте вкладені листівки для Дня відкритих дверей з безпеки поліції, який відбудеться 22 вересня з 11:00 до 15:00.

**Позиція охорони переходу відкрита:** Чи знаєте ви когось, хто працює вдома протягом дня, пенсіонера, якому було б корисно отримати кілька додаткових доларів, або студента коледжу, якому, можливо, потрібні додаткові гроші? Запропонуйте їм стати охоронцями переходу для D12! Графік щоденно (але ми можемо бути гнучкими) з 8:10 до 8:40 та з 15:15 до 15:45. Будь ласка, зв'яжіться зі мною за адресою [kpetelle@sd12.org](mailto:kpetelle@sd12.org) якщо вам цікаво.

**Безпечно:** Щоб навчити наших учнів етично брати участь у глобальному суспільстві, ми працюємо з ними, щоб належним чином використовувати їхні хромбуки. Перегляньте лист від пані Лінн у вкладеннях нижче разом із інструкціями щодо завантаження програми Securly Home.

**Шкільні фотографії:** Вівторок, 24 вересня 2024 р. Перегляньте вкладений файл [листівка](#) щоб дізнатися більше інформації та передоплатити ваші фотографії онлайн. Повідомлення від Color Portraits щодо вкладення: *«Це сайт із передоплатою, і замовлення буде закрито опівночі в день Picture Day для обробки замовлень. Якщо батьки пропустили передоплату, вони матимуть можливість замовити фотографії з кодом квитка дитини. У разі розміщення замовлення після Picture Day з кодом квитка буде додано комісію за доставку, і пакунки з картинками будуть доставлені прямо додому. Коди квитків будуть доставлені разом із замовленням масового пакету зображень приблизно через три тижні після дня зображення.»*

**Місячник інформування відвідувачів:** Вересень – місяць інформування про відвідуваність. «Появлятися» — це життєва навичка, яка є більшою, ніж присутність. Це ставлення. Давайте співпрацювати, щоб наші учні були в школі щодня цілий день. Дослідження показують, що навчання в школі:

- Допомогає дітям повернутися на правильний шлях і відновити втрачений імпульс
- Сприяє навчанню студентів і підвищує шанси на закінчення
- Допомогає дітям краще відчувати себе та школу
- Покращує психічне здоров'я через спілкування, розвиток дружби, розвиток емпатії та формування тривалих стосунків з однолітками
- Дозволяє персоналізувати навчальний процес, який не дасть учням відстати ([crpusd.org](http://crpusd.org))

Коли сім'я та школа мають міцне партнерство, учні з більшою ймовірністю будуть відвідувати школу, досягати успіхів у навчанні та соціальному житті, відчувати менше тривоги та успішно закінчувати навчання.

### Важливі майбутні дати:

**По понеділках двері відчиняються о 8:20**

**Вересень:**

**24th Picture Day – будьте готові посміхатися!**

**жовтень:**

**2-й день SMART 1:30 Звільнення**

**11-й Інститутський день - Ні школи**

**14-й День Колумба - без школи**

**15-те засідання ради освіти о 19:00**

**16-й SMART Дата 1:30 Відпуст**

*Бачення: у Spring Hills ми — спільнота, орієнтована на рішення, яка спілкується та працює як команда для навчання, орієнтованого на студента.*

*Додатки:*

[Листівка «День відкритих дверей» Департаменту громадської безпеки поліції](#)

[Фото День Флаєр](#)

[GPS Флаєр](#)

[Додаток Securly Home](#)

[Сімейний бюлетень Securly](#)

